
План-конспект урока

4 класс
Предмет: Английский язык
Тема урока: I’m a teacher.
Тип урока: комбинированный
Используемые методы: методика обучения навыкам аудирования и произношения
на уроках иностранного языка
Оснащение урока: доска, карточки, плакат с кроссвордом, картинки с изображением
людей разных профессий.
Цели:
Образовательная цель: Развить лексико-грамматические навыки.
Развивающая  цель:  Развивать  память,  внимание,  воображение,  логическое
мышление, языковую догадку.
Воспитательная  цель:  Привить  интерес  к  изучаемому  предмету,  формировать
культуру  слушателя,  рассказчика  и  вежливого  собеседника,  формировать  умение
работать в парах, индивидуально.

Ход урока:
Организационный момент. Приветствие. Проверка домашнего задания.

1. Введение в тему урока. Учитель задает детям вопрос: Кем ты хочешь стать,
когда вырастешь? Дети отвечают на него. 

2. Изложение  нового  материала.  Работа  в  словарях.  Дети  записывают  новые
слова на тему: «Профессии»:

doctor (врач)
farmer (фермер)
vet (ветеринар)
driver (водитель)
seller (продавец)

3. Работа  с  картинками.  Учитель  показывает  детям картинки с  изображением
людей  разных  профессий.  Дети  отгадывают  на  английском  языке  эти
профессии.

4. Работа у доски. К доске прикреплен кроссворд на тему: «Профессии». Дети по
очереди выходят к доске и отгадывают слова.

5. Практическая  работа.  Дети  получают  карточки  со  словами,  в  которых
пропущены буквы. Упражнение выполняется письменно в рабочей тетради.
После этого осуществляется работа в парах. Дети обмениваются тетрадями и
проверяют работы друг друга. 

6. Закрепление  пройденного  материала.  Игра  «True /  False».  Учитель  читает
предложения  о  профессиях.  Дети  определяют,  правдивы  ли  данные
предложения.

7. Оценивание: Учитель раздает самым активным учащимся жетончики. 
8. Домашнее задание: Выучить новые слова на тему «Профессии».
9. Рефлексия:  Дети  жестами  показывают,  насколько  им  понравился  урок,

насколько они поняли пройденную тему.  


